ESTADO DO PARA

Governo Municipal de Santana do Araguaia

MAPA DE APURACAO P. P. N° 034/2015 PECAS PARA TRATORES

-,
i‘:’)

UM NOVO TEMP(

>O ARAGUAI

-~

& = 5 ) VALOR
= o = DESCRICAO DO PRODUTO EMPRESA UNIT. TOTAL
1 20 PC |ABRACADEIRA FG85 PINHEIRO 14,00 280,00
2 20 PC |ABRACADEIRA MANGUEIRA TURBINA PINHEIRO 50,00 1.000,00
3 6 PC |ALAVANCA TRACAO VALTRA 880 PINHEIRO 290,00 1.740,00
4 15 PC |ALICATE DE CORTE DIAGONAL PINHEIRO 112,00 1.680,00
5 20 PC |ALICATE PRESSAO PINHEIRO 83,00 1.660,00
50,00
6 5 PC |AMOTOLIA BICO RIGIDO/FLEXIVEL 500 ml PINHEIRO 250,00
20 PC |ANEL ACO TRACAO Valtra 880 PINHEIRO 15,00 300,00
20 PC |ANEL BOMBA HIDRAULICAFR 12 B P& PINHEIRO 4,00 80,00
9 30 PC |ANEL ELASTICO VALMET 880 PINHEIRO 3,50 105,00
10 30 PC |ANEL PINO ARTICULACAO Valmet 880 PINHEIRO 3,00 90,00
11 20 PC |ANEL TRACAO trator Valtra 880 PINHEIRO 8,00 160,00
16,00
12 30 PC |ARALDITE ORBIEPOXI 10 MIN 2X20G PINHEIRO 480,00
13 10 PC |ARCO DE SERRA REGULAVEL FAMASTIL PINHEIRO 54,00 540,00
14 100 PC [ARRUELA 14 PINHEIRO 0,45 45,00
15 60 PC |ARRUELA DE PRESSAO 1 PINHEIRO 2,90 174,00
16 100 PC |ARRUELA DE PRESSAO 1/2 PINHEIRO 0,45 45,00
17 100 PC |ARRUELA DE PRESSAO 1/4 PINHEIRO 0,20 20,00
18 100 PC |ARRUELA DE PRESSAO 3/4 PINHEIRO 1,00 100,00
19 100 PC |ARRUELA DE PRESSAO 5/16 PINHEIRO 0,28 28,00
20 100 PC |ARRUELA ENCOSTO MOTOR PERKINS MF PINHEIRO 103,00 10.300,00
21 200 PC |ARRUELA LISA 1/2 PINHEIRO 0,38 76,00
22 200 PC |ARRUELA LISA 1/4 PINHEIRO 0,23 46,00
23 200 PC |ARRUELA LISA 20 MM PINHEIRO 0,80 160,00
24 300 PC |ARRUELA LISA 3/4 PINHEIRO 0,80 240,00
25 200 PC |ARRUELA LISA 5/16 PINHEIRO 0,28 56,00
26 200 PC |ARRUELA LISA 5/8 PINHEIRO 0,50 100,00
27 100 PC |ARRUELA LISA 7/8 PINHEIRO 0,95 95,00
28 200 PC |ARRUELA LISA 9/16 PINHEIRO 0,57 114,00
29 100 PC |ARRUELA PRESSAO 14MM PINHEIRO 0,65 65,00
30 100 PC |ARRUELA PRESSAO 3/8 PINHEIRO 0,33 33,00
31 100 PC |ARRUELA PRESSAO 5/8 PINHEIRO 0,85 85,00
32 100 PC |ARRUELA PRESSAO 7/8 PINHEIRO 1,50 150,00
33 100 PC |ARRUELA PRESSAO M10 PINHEIRO 0,28 28,00
34 100 PC |ARRUELA PRESSAO M12 PINHEIRO 0,58 58,00
35 100 PC |ARRUELA PRESSAO M14 PINHEIRO 0,65 65,00
36 100 PC |ARRUELA PRESSAO M16 PINHEIRO 0.85 85.00
37 100 PC |ARRUELA VEDACAO 16MM PINHEIRO 0,78 78,00
38 UND |BANCO ACENTO TRATOR MF PINHEIRO 440,00 880,00
39 PC [BANCO OPERADOR D-50 PINHEIRO 1.750,00 3.500,00
40 2 PC |BARRA DE DIRECAO MF 295/296 PINHEIRO 299,00 598,00
a1 50 pc |BARRA QUADRADO MACHO CARDAN 200,00
AGRICOLA - 28.85 PINHEIRO 10.000,00




34,00

42 100 PC |BARRA ROSCADA 3/4 PINHEIRO 3.400,00
43 100 PC |BARRA ROSCADO 5/16 PINHEIRO 8,50 850,00
44 5 PC |BOMBA COMBUSTIVEL MF PINHEIRO 214,00 1.070,00
45 10 PC |BOMBA D'AGUA MF PINHEIRO 440,00 4.400,00
46 5 PC |BOMBA DE OLEO MF PINHEIRO 547,00 2.735,00
47 2 PC |BOMBA DUPLA FG 140 PINHEIRO 5.660,00 11.320,00
48 10 PC |BOMBA ENGRAXAR PINHEIRO 390,00 3.900,00
49 2 PC |BOMBA HIDRAULICA - CASE 621 D PINHEIRO 5.800,00 11.600,00
50 2 PC |BOMBA DIRECAO FG 75/85 PINHEIRO 5.043,00 10.086,00
51 10 PC |BRONZINA BIELA MOTOR PERKINS MF PINHEIRO 306,00 3.060,00
52 20 PC |BRONZINA MANCAL MF PINHEIRO 310,00 6.200,00
53 10 PC |BUCHA BIELA PERKINS PINHEIRO 60,00 600,00
54 30 PC |BUCHA DO ROLETE INFERIOR FD-9 PINHEIRO 47,00 1.410,00
55 20 PC |BUCHA DO ROLETE SUPERIOR FD-9 PINHEIRO 39,00 780,00
56 4 PC |CABO ACELERADOR FG-140 PINHEIRO 350,00 1.400,00
57 10 PC |CABO COMANDO FG75/85/95 PINHEIRO 150,00 1.500,00
58 10 PC |CABO COMANDO FG85 997MM PINHEIRO 215,00 2.150,00
59 10 PC |CABO COMANDO VALMET 880/980/985/118 PINHEIRO 190,00 1.900,00
60 10 PC |CABO MARCHA FIAT FR 12 PINHEIRO 195,00 1.950,00
61 5 PG |cABO T 3/4 PINHEIRO 280,00 1.400,00
62 5 PC |CABO TDF NEW HOLLAND PINHEIRO 352,00 1.760,00
CAIXA DE MARCHA PA CARREGADEIRA 46.075,00
63 1 PC lcasE PINHEIRO 46.075,00
64 2 PC |CAIXA DE MARCHA TRATOR MF 283 PINHEIRO 23.000,00 46.000,00
65 2 PG |CAIXA DE MARCHA TRATOR NEW HOLLAND | b\ HEIRG 26.460.00 52.620,00
66 19 PC |CANO MANOMETRO OLEO MF PINHEIRO 29,00 551,00
67 15 PC |CANTO LAMINA PATROL LD/ LE PINHEIRO 408,00 6.120,00
68 15 PC |CANTO LAMINA FD-9 LD/ LE PINHEIRO 440,00 6.600,00
69 10 PC |CARDAN COMPLETO SERIE 1000 PINHEIRO 410,00 4.100,00
70 10 PC |CATRACA1/2 PINHEIRO 128,00 1.280,00
71 2 PC |CHAVE AJUSTAVEL 18 INGLESA PINHEIRO 202,00 404,00
72 5 PC |CHAVE CANHAO 8X245MM PINHEIRO 30,00 150,00
73 6 PC |CHAVE COMB 10MM PINHEIRO 17,00 102,00
74 10 PC |CHAVE COMB 22 PINHEIRO 217,00 270,00
75 10 PC |CHAVE comB smm PINHEIRO 17,00 170,00
76 10 PC |CHAVE COMBINADA 1.1/8 28MM PINHEIRO 38,00 380,00
77 10 PC |CHAVE COMBINADA 1/2 PINHEIRO 14,50 145,00
78 10 PC |CHAVE COMBINADA 10MM PINHEIRO 11,50 115,00
79 10 PC |CHAVE COMBINADA 11MM PINHEIRO 12,00 120,00
80 10 PC |CHAVE COMBINADA 13MM PINHEIRO 14,00 140,00
81 10 PC |CHAVE COMBINADA 14MM PINHEIRO 18,00 180,00
82 10 PC |CHAVE COMBINADA 17MM PINHEIRO 18,50 185,00




30,00

83 10 PC |CHAVE COMBINADA 19MM PINHEIRO 300,00
84 10 PC |CHAVE COMBINADA 24MM PINHEIRO 33,00 330,00
85 10 PC |CHAVE COMBINADA 6 A 32MM PINHEIRO 460,00 4.600,00
86 10 PC |CHAVE DE FENDA 5/16 PINHEIRO 17,00 170,00
87 10 PC |CHAVE DE RODA TIPO L N°19 PINHEIRO 49,00 490,00
88 10 PC |CHAVE ESTRELA 8X9MM PINHEIRO 17,00 170,00
89 10 PC |CHAVE FENDA 1/2X10 PINHEIRO 17,00 170,00
90 5 PC |CHAVE FIXA 38X42MM PINHEIRO 135,00 675,00
91 5 PC |CHAVE HEXAGONAL CURTA 8MM PINHEIRO 16,00 80,00
92 5 PC |CHAVE HEXAGONAL LONGA 14MM PINHEIRO 40,00 200,00
93 3 PC |CINTA ANEIS PISTAO NR-5 PINHEIRO 184,00 552,00
94 20 PC |COLA SELANTE PRETO PINHEIRO 14,00 280,00
95 10 PC |COPO VIDRO FILTRO DIESEL MF 283 PINHEIRO 17,00 170,00
96 3 PC |CORREIA 8PK2060 CASE 621-D PINHEIRO 214,00 642,00
97 50 PC |CORREIA B 46 LISA PINHEIRO 40,00 2.000,00
98 10 PC |CORREIA B-58 PINHEIRO 41,00 410,00
99 10 PG |CORREIA BOMBA DIRECAO 8240 MOTOR PE | oo 40.00 400.00
100 20 PC |CORREIA C-51 PINHEIRO 40,00 800,00
101 20 PC |CORREIA INDUSTRIAL A95 PINHEIRO 37,00 740,00
102 30 PC |CORREIRA PATROL FG85 PINHEIRO 215,00 6.450,00
103 10 PC |COXIM CABINE FG85 PINHEIRO 80,00 800,00
104 8 PC |COXIM DA BALANCA FD-9 PINHEIRO 114,00 912,00
105 10 PC |CREMALHEIRA FG85 FIBRA 32 FUROS PINHEIRO 329,00 3.290,00
106 2 PC |CRUZETA-FG 85 PINHEIRO 300,00 600,00
107 6 PC |CRUZETA ARTICULAGAO - VALMET PINHEIRO 68,00 408,00
108 " PG |CRUZETA ARTICULACAO TRACAO VALTRA INHEIRG 68,00 680,00
109 10 PC |CRUZETA CARDAN C-10 PINHEIRO 58,00 580,00
110 10 PC |CRUZETA CARDAN TRACAO VALTRA 880 PINHEIRO 68,00 680,00
111 4 PC [CRUZETA D4D PINHEIRO 310,00 1.240,00
112 30 PC |DENTE CARREGADEIRA CASE 621D PINHEIRO 360,00 10.800,00
113 14 PC |DENTE CARREGADEIRA CASE LATERAL 621 | pinHEIRO 345,00 4.830,00
114 10 PC |DENTE LATERAL CARREGADEIRA FR 12-B PINHEIRO 225,00 2.250,00
115 30 PC |DENTE PA CARREGADEIRA FR 12-B PINHEIRO 225,00 6.750,00
116 10 PC DISCO ACO ENGRENAGEM INTERM NEW 70,00

HOLL TL 100 PINHEIRO 700,00
117 30 PC |DISCO CORTE LIXADEIRA PINHEIRO 15,00 450,00
118 3 PC |DISCO DE EMBREAGEM TRATOR MF 283 PINHEIRO 290,00 870,00
119 6 PC |DISCO DE FREIO FG 140 PINHEIRO 410,00 2.460,00
120 15 PC |DISCO DESBASTE (LIXADEIRA) PINHEIRO 16,00 240,00
121 10 PC |DISCO DIFERENCIAL - CASE 621 D PINHEIRO 315,00 3.150,00
122 5 PC |EIXO DO ROLETE FD-9 PINHEIRO 349,00 1.745,00
123 2 PC |EIXO RODA GUIA FD-9 PINHEIRO 349,00 698,00




36,00

124 5 PC |ESPATUA REDONDA CURTA 17X470MM PINHEIRO 180,00
125 5 PC |ESPIGAO MACHO MANGUEIRA 5/16 ROSCA BINHEIRO 15,00 75.00
126 | 500 | UND |ESTOPA BRANCA PINHEIRO 3.90 1.950,00
127 10 PC |FACA LAMINA FIAT FD9 5 FUROS PINHEIRO 700,00 7.000,00
128 10 PC |FACA LAMINA FIAT FD9 6 FUROS PINHEIRO 790,00 7.900,00
129 10 PC |FACA LAMINA FORD/VALMET/CBT PINHEIRO 715,00 7.150,00
130 20 PG |FACA LAMINA PATROL XS 300 3/4 13 FUROS | oo 823,00 16.460.00
131 20 PG |FACA LAMINA PATROL XS 300 3/4 15 FUROS | o\ 1o 901,00 18.020,00
132 30 PC |FACA ROCADEIRA TATU PINHEIRO 185,00 5.550,00
133 10 PC |FLANGE TRANSMICAO FG85 PINHEIRO 470,00 4.700,00
134 3 PC |FLANGE TRAS. DO VIREBREQUIM MF 283 PINHEIRO 175,00 525,00
135 20 PC |FLEXIVEL TANQUE MF CURTO PINHEIRO 39,00 780,00
136 8 PC |GAIOLA ROLETE FD-9 PINHEIRO 68,00 544,00
137 10 PC |GARFO ARTICULACAO TRACAO APL 335 PINHEIRO 253,00 2.530,00
138 10 PC |GARFO DUPLO TRACAO VALTRA 880 PINHEIRO 290,00 2.900,00
139 25 PC |GUIA VALVULA MOTOR PERKINS PINHEIRO 9.50 237,50
140 25 PC |HASTE MANGA EIXO FINA 50X65 PINHEIRO 110,00 2.750,00
141 2 PC |HELICE VALMET 980/985 PINHEIRO 115,00 230,00
142 6 PC |HORIMETRO MF 283 PINHEIRO 120,00 720,00
143 10 PC |INDICADOR PRESSAO OLEO MF 283 PINHEIRO 88,00 880,00
144 10 PC |INDICADOR TEMPERATURA AGUA MF 283 PINHEIRO 88,00 880,00
s o pc |NDICADOR TEMPERATURA MECANICA MF 88,00

283 PINHEIRO 880,00
146 3 PC |JOGO DE ANEIS TRATOR MF 283 PINHEIRO 230,00 690,00
147 2 PC [J0GO DO EMBUCHAMENTO PISTAO FD-9 PINHEIRO 420,00 840,00
148 5 PC |J0GO MACHO ACO DE LIGA 1/4-20NC PINHEIRO 48,00 240,00
149 5 PC [10GO SOQUETE 1/2 ESTRIADO 24PC PINHEIRO 425,00 2.125.00
150 10 PC |JUNTA ESCAPE TRIANGULO OM352 PINHEIRO 46,00 460,00
151 4 PC |JUNTA FILTRO AR FG85 PINHEIRO 14,00 56,00
152 10 PC  |JUNTA LIQUIDA 100 G PINHEIRO 31,00 310,00
153 20 PC |JUNTA MOTOR PERKINS PINHEIRO 310,00 6.200,00
154 20 PC  |JUNTA TAMPA VALVULA MWM FINA PINHEIRO 580 116,00
155 10 PC  |KIT MOTOR PERKINS PINHEIRO 485,00 4.850,00
156 10 PC |LENTE SOLDA N12 PINHEIRO 5,80 58,00
157 10 PC |LONA DE FREIO MAQUINAS PINHEIRO 180,00 1.800,00
158 10 PC |LUVA ENGATE CARDAN 6X1 - 3/8 PINHEIRO 120,00 1.200,00
159 15 PC |LUVA CARDAN AGRICOLA PINHEIRO 120,00 1.800,00
160 10 PC  |LUVA FURO QUADRADO 30 MM PINHEIRO 120,00 1.200,00
161 15 PC |LUVA NIPLE COMPRESSAO P/ TUBO 3/16 PINHEIRO 14,00 21000
162 10 PC |MACACO GARRAFA 10 TONELADA PINHEIRO 339,00 3.390,00
163 8 PC |MACACO GARRAFA 2 TON. PINHEIRO 165,00 1.320,00




372,00

164 10 PC |MANCAL GRADE ARADORA PINHEIRO 3.720,00
165 4 PC |MANGA EIXO VALMET PINHEIRO 480,00 1.920,00
166 . v | MANGUEIRA DO CABECOTE DO MOTOR 9,50

MWM PINHEIRO 47,50
167 5 MT |MANGUEIRA FG85 PINHEIRO 42,00 210,00
168 10 UND |MANGUEIRA RADIADOR FR12 PINHEIRO 71,00 770,00
169 30 MT |MANGUEIRA TRANCADA 3/8 CRISTAL PINHEIRO 9,50 285,00
170 30 MT |MANGUEIRA TRANCADA CRISTAL 5/8 PINHEIRO 17,00 510,00
171 10 PC |MANGUEIRA TURBINA PINHEIRO 140,00 1.400,00
172 5 PC |MANOPLA ALAVANCA CAMBIO VALMET 880 PINHEIRO °8.00 290,00
173 5 PG |MANOPLA ALAVANCA TRACAO VALTRAB80 |  poinHEIRO 67.00 335.00
17 o pc |MOLAPRATO ARTICULACAO TRACAO 7,80

VALTRA 880 PINHEIRO 78,00
175 4 PC |MONOMETRO MEC. PRESSAO OLEO PINHEIRO 87,00 348,00
176 2 PC |PAINEL SISTEMA CENTRAL DIGITAL FG-140 |  pINHEIRO 7.100,00 14.200.00
177 20 MT |PAPEL GUARNITAL VELUMOIDE PINHEIRO 45,00 900,00
178 10 PC |PARAFUSO 14X40 PINHEIRO 245 24,50
179 10 PC |PARAFUSO 3/4X2,1/2 PINHEIRO 5,40 54,00
180 10 PC |PARAFUSO 3/4x4 PINHEIRO 7,80 78,00
181 10 PC |PARAFUSO 8X50 PINHEIRO 0,95 9,50
182 10 PC |PARAFUSO 8X60 1,25 PINHEIRO 1,05 10,50
183 10 PC |PARAFUSO ARO RODA MF 283C/ TRAVA PINHEIRO 8,70 87.00
184 30 PC |PARAFUSO CANTO LAMINA D50 PINHEIRO 11,00 330,00
185 | 40 PC |PARAFUSO DA FACA ROCADEIRA PINHEIRO 43,00 1.720,00
186 100 PC :giglxso DENTE CARREGADEIRA SINHEIRG 7,70 70,00
187 10 PC |PARAFUSO FIXACAO GARFO MF 283 PINHEIRO 9,50 95,00
188 | 180 PC |PARAFUSO LAMINA 3/4X3.1/8 PINHEIRO 6,80 1.224,00
189 | 180 PC |PARAFUSO LAMINA 5/8X2/ 1/4 PINHEIRO 4,90 882,00
190 | 100 PC |PARAFUSO LAMINA FD-9 PINHEIRO 9,50 950,00
101 10 PC |PARAFUSO MANCAL TRACAO VALMET 880 PINHEIRO 13,00 130,00
192 10 PC |PARAFUSO P/ PESO TRATOR VALMET 880 PINHEIRO 20,00 200,00
193 15 PC |PARAFUSO RODA FG85 PINHEIRO 37,00 555,00
194 15 PC |PARAFUSO SEX 1 X6 PINHEIRO 22,00 330,00
195 15 PC |PARAFUSO SEX 1/2X2.1/2 UNC G-5 PINHEIRO 340 51,00
196 10 PC |PARAFUSO SEX 1/2X4 1/2 PINHEIRO 3.90 39,00
197 60 PC |PARAFUSO SEX 10X30 MA PINHEIRO 0.95 57,00
198 15 PC |PARAFUSO SEX 10X35 M1,25 PINHEIRO 0,95 14,25
199 30 PC |PARAFUSO SEX 10X90 M1,25 PINHEIRO 2,90 87.00
200 15 PC |PARAFUSO SEX 12X30 MB PINHEIRO 1,95 29.25
201 15 PC |PARAFUSO SEX 12X40 MB 961 PINHEIRO 240 36,00
202 30 PC |PARAFUSO SEX 12X60 PINHEIRO 2,90 87,00
203 15 PC |PARAFUSO SEX 14X35 MB PINHEIRO 2,90 4350




2,90

204 15 PC |PARAFUSO SEX 14X45 MB PINHEIRO 43,50
205 10 PC |PARAFUSO SEX 14X60 PINHEIRO 3:40 34.00
206 10 PC |PARAFUSO SEX 14X80 PINHEIRO 3,90 39,00
207 | 40 PC |PARAFUSO SEX 16X120 MB PINHEIRO 6,80 272,00
208 10 PC |PARAFUSO SEX 16X40 MB PINHEIRO 2,90 29.00
209 10 PC |PARAFUSO SEX 16X50 PINHEIRO 3,40 34,00
210 10 PC |PARAFUSO SEX 18X90 PINHEIRO 7,70 77.00
211 10 PC |PARAFUSO SEX 20X50 MB PINHEIRO 5,80 58,00
212 10 PC |PARAFUSO SEX 3/4X3 PINHEIRO 6,70 67,00
213 10 PC |PARAFUSO SEX 3/4X4 UNC PINHEIRO 7,80 78,00
214 | 20 PC |PARAFUSO SEX 3/8X1 UNC G-5 PINHEIRO 0,95 19,00
215 15 PC |PARAFUSO SEX 3/8X5 PINHEIRO 3,90 58,50
216 15 PC |PARAFUSO SEX 5/16X3/4 PINHEIRO 0,95 14,25
217 50 PC |PARAFUSO SEX 6X50 MA PINHEIRO 0.95 47,50
218 10 PC |PARAFUSO SEX 7/8 X 7 NC G-5 RP PINHEIRO 24,00 240,00
219 25 PC |PARAFUSO SEX 8 X 25 PINHEIRO 0.95 23,75
220 20 PC |PARAFUSO SEX 8X110, PINHEIRO 1,90 38,00
221 20 PC |PARAFUSO SEX 8X40 PINHEIRO 0,95 19,00
222 15 PC |PARAFUSO SEX 8X80 PINHEIRO 1,40 21,00
223 15 PC |PARAFUSO SEX. 1" X 4. 1/2 NC G-5 RP PINHEIRO 15,50 232,50
224 15 PC |PARAFUSO SEX. 1" X 5.1/2 NC G-5 RP PINHEIRO 23,00 345,00
225 15 PC |PARAFUSO SEX. 1/2X1,1/2 UNC G-8 PINHEIRO 1,90 28,50
226 15 PC |PARAFUSO SEX. 1/4 X 3 PINHEIRO 0,95 14,25
227 15 PC |PARAFUSO SEX. 1/4 X 5/8 PINHEIRO 0,95 14,25
208 15 PC |PARAFUSO SEX. 10X35 MA PINHEIRO 1,45 21,75
229 40 PC |PARAFUSO SEX. 10X40 PINHEIRO 1,45 58,00
230 15 PC |PARAFUSO SEX. 10X50 MA PINHEIRO 1,45 21,75
231 15 PC |PARAFUSO SEX. 10X70 MA PINHEIRO 1,50 22,50
232 20 PC |PARAFUSO SEX. 10X80 PINHEIRO 1,90 38,00
233 16 PC |PARAFUSO SEX. 12X30 MA PINHEIRO 1,90 30,40
234 | 20 PC |PARAFUSO SEX. 12X40 MA PINHEIRO 1,90 38,00
235 15 PC |PARAFUSO SEX. 12X50 PINHEIRO 2,10 31,50
236 15 PC |PARAFUSO SEX. 14X45 PINHEIRO 2,40 36,00
237 20 PC |PARAFUSO SEX. 14X60 PINHEIRO 2,85 57,00
238 30 PC |PARAFUSO SEX. 16X60 PINHEIRO 3.80 114,00
239 | 30 PC |PARAFUSO SEX. 16X90 PINHEIRO 4,40 132,00
240 20 PC |PARAFUSO SEX. 20X50 PINHEIRO 4,80 96,00
241 40 PC |PARAFUSO SEX. 3/4 PINHEIRO 3,60 144,00
242 20 PC |PARAFUSO SEX. 3/4 X 5 UNC G-5 PINHEIRO 9,50 190,00
243 | 20 PC |PARAFUSO SEX. 3/8 PINHEIRO 0,95 19,00
244 15 PC |PARAFUSO SEX. 5/16X7/8 PINHEIRO 0,95 14,25
245 | 10 PC |PARAFUSO SEX. 5/8 PINHEIRO 2,90 29,00




0,95

246 60 PC |PARAFUSO SEX. 8X20 PINHEIRO 57,00
247 40 PC |PARAFUSO SEX. 8X40 MA 931 8.8 PINHEIRO 0.95 38,00
248 | 30 PC |PARAFUSO SEX. 8X60 PINHEIRO 0,95 28,50
249 15 PC |PARAFUSO SEX. 8X80 MA PINHEIRO 1,35 20,25
250 15 PC |PARAFUSO SEX. 9/16 PINHEIRO 3,40 51,00
251 10 PC |PARAFUSO SEXT 8X70 PINHEIRO 0,95 9,50
252 10 PC |PARAFUSO SEXTAVADO 10X25 PINHEIRO 0,95 9,50
253 10 PC |PARAFUSO SEXTAVADO 5/8X3 PINHEIRO 3.90 39,00
254 30 PC  |PINO LISO TRAVA CARDAN ROCADEIRA PINHEIRO 14,00 420,00
255 40 PC |PINO TRAVA UNHA RIPER PINHEIRO 23,50 940,00
256 10 PC |PLACA ENCOSTO CREMALHEIRA FG85 PINHEIRO 223,00 2.230,00
257 3 PC [PLATO MF 292 PINHEIRO 2.639,00 7.917,00
258 3 PC |PLATO NEW HOLLAND TL - 55 PINHEIRO 4.733,00 14.199,00
259 3 PC |PLATO NEW HOLLAND TT - 4030 PINHEIRO 4.606,00 13.818,00
260 3 PC |PLATO VALTRA 885 PINHEIRO 1.764,00 5.292,00
261 30 PC |PORCA 1/2 PINHEIRO 0,95 28,50
262 30 PC |PORCA 3/4 PINHEIRO 2,90 87,00
263 | 50 PC |PORCA CASTELO 3/4 PINHEIRO 3,90 195,00
264 20 PC |PORCA DUPLA 7/8 PINHEIRO 3,90 78,00
265 | 100 PC |PORCA PARAFUSO 5/8 PINHEIRO 1,45 145,00
266 | 150 PC |PORCA PARAFUSO LAMINA 3/4 PINHEIRO 240 360,00
267 30 PC |PORCA PARAFUSO RODA M. FERGUSON PINHEIRO 840 102,00
268 50 PC |PORCA PINO CENTRO 12MM 1,50 CH-19 PINHEIRO 0,95 4750
269 20 PC |PORCA SEX 1 UNC PINHEIRO 580 116,00
270 20 PC |PORCA SEX 1/2 UNC CH 3/4 PINHEIRO 0,95 19,00
271 15 PC |PORCA SEX 10 MB PINHEIRO 0,95 14,25
272 20 PC |PORCA SEX 12MA PINHEIRO 0,95 19,00
273 15 PC |PORCA SEX 16MM MB PINHEIRO 1,15 17,25
274 30 PC |PORCA SEX 16MM TRAVA PINHEIRO 1,90 57,00
275 20 PC |PORCA SEX 1POL PINHEIRO 580 116,00
276 35 PC |PORCA SEX 20 MM PINHEIRO 2,40 84.00
277 | 60 PC |PORCA SEX 3/8 PINHEIRO 0,48 28,80
278 20 PC |PORCA SEX 7/8 UNC PINHEIRO 3,90 78,00
279 40 PC |PORCA SEX 9/16 UNF PINHEIRO 1,40 56,00
280 30 PC |PORCA SEX PO UNC 1/4 PINHEIRO 028 8.40
281 | 100 PC |PORCA SEX. 10 MA TRAVA PINHEIRO 0,75 75,00
282 60 PC |PORCA SEX. 12 MA TRAVANTE PINHEIRO 0,95 57.00
283 | 90 PC |PORCA SEX. 14MM PINHEIRO 0.95 85,50
284 20 PC |PORCA SEX. 14MM TRAVANTE PINHEIRO 1,45 29,00
285 45 PC |PORCA SEX. 14X50 PINHEIRO 0,95 4275
286 40 PC |PORCA SEX. 16MM PINHEIRO 115 46,00




1,90

287 10 PC |PORCA SEX. 16MM TRAVA PINHEIRO 19,00
288 15 PC |PORCA SEX. 18MM PINHEIRO 1,90 28,50
289 15 PC |PORCA SEX. 3/4 PINHEIRO 2,90 4350
290 20 PC |PORCA SEX. 5/8 PINHEIRO 1,55 31,00
291 90 PC |PORCA SEX. 8MA PINHEIRO 0,28 2520
292 15 PC |PORCA SEX. PO UNC 3/8 PINHEIRO 0,48 7,20
293 20 PC |PORCA SEX.9/16 PINHEIRO 1,30 26,00
294 40 PC |PORCA SEXT 5/16 PO UNC PINHEIRO 0.28 11,20
295 30 PC |PORCA SEXT 8 MA PINHEIRO 0,28 8.40
296 30 PC |PORCA SEXTAVADA 12 MB PINHEIRO 0,65 19,50
207 | 20 PC |PORCA SEXTAVADA 16MM PINHEIRO 1,30 26,00
298 90 PC |PORCA SEXTAVADA MA 10MM PINHEIRO 0.95 85.50
299 60 PC |PORCA SEXTAVADA MA6 PINHEIRO 0.28 16,80
300 15 PC |PRISIONEIRO CUBO F110005/8X5/8 PINHEIRO 22,00 330,00
301 5 PC |REPARO BASCULANTE FR-12 PINHEIRO 811,00 1.555.00
302 4 PC |REPARO BOMBA HIDRAULICA DUPLA PINHEIRO 50,00 200,00
175,00
303 2 PC |REPARO DESLOCAMENTO LAMINA - FG 85 BINHEIRO 350,00
304 5 PC |REPARO DIRECAO FR-12 PINHEIRO 87,00 435,00
305 | 10 PC |REPARO EMBREAGEM MF 283 PINHEIRO 250,00 2.500,00
306 5 PC |REPARO PISTAO LEVANTE FR-12 PINHEIRO 165,00 825,00
307 | 10 PC |REPARO PISTAO BASCULANTE FR-12 B PINHEIRO 155,00 1.550,00
308 10 PC |REPARO PISTAO - FG 85 PINHEIRO 155,00 1.550,00
200 o e |REPARO PISTAO DIRECAO TRACAO VALTRA 38,00
G lss0 PINHEIRO 304,00
310 6 PC |REPARO PISTAO HIDRAULICO FD-9 PINHEIRO 100,00 600,00
" ) e |RETENTOR BOMBA HIDRAULICA DUPLO 146,00
¢ |case 621D PINHEIRO 292,00
- 38,00
312 4 PC |RETENTOR CAIXA TRACAO NEW HOLLAND PINHEIRO 152,00
313 15 PC |RETENTOR CAIXA TRACAO VALTRA 880 PINHEIRO 29,00 43500
RETENTOR EIXO TRACAO ZF TRACAO 29,00
314 10 PC VALTRA 880 PINHEIRO 290,00
315 6 PC |RETENTOR POLIA VIRABREQUIM MWM PINHEIRO 52,00 312,00
29,00
316 20 PC |RETENTOR TRACAO DIANTEIRA VALTRA880|  piNHEIRO 580,00
317 | 10 PC |RETENTOR TRANSMISSAO FIAT FR-12M PINHEIRO 180,00 1.800,00
318 10 PC |ROLAMENTO CUBO DIANTEIRO VALMET PINHEIRO 70,00 700,00
319 10 pC ROLAMENTO EMBREAGEM NEW HOLLAND 185,00
TL 55 PINHEIRO 1.850,00
320 10 PC |ROLAMENTO MANGA EIXO VALMET PINHEIRO 59,00 590,00
321 10 PC |ROLAMENTO TRACAO MF 283 PINHEIRO 68,00 680,00
322 6 PC |ROLAMENTO PINO ARTICULACAO MF PINHEIRO 59,00 354.00
323 1 pC ROLAMENTO PINO ARTICULACAO TRACAO 59,00
VALTRA 880 PINHEIRO 708,00
324 15 PC |SILICONE INCOLOR 50GR PINHEIRO 14,00 210,00
325 4 PC |SUPORTE ROLAMENTO CARDAN 40MM PINHEIRO 190,00 760,00




326 5 PC TAMPA MANOPLA ALAVANCA TRACAO 39,00
VALTRA 880 PINHEIRO 234,00

3.577,00
327 2 PC |TANQUE COMBUSTIVEL PLASTICO FG 140 PINHEIRO 7 154.00
328 2 PC |TENSOR CORREIA VW CASE 621-D PINHEIRO 900,00 1.800.00
329 30 PC |[TERMINAL DIRECAO MF 283 PINHEIRO 310,00 9.300,00
330 30 PC |TERMINAL DIRECAO VALTRA PINHEIRO 275,00 8.250.00
331 30 PC [TERMINAL DIRECAO NEW HOLLAND PINHEIRO 275,00 8.250,00
332 30 PC |TERMINAL ENGATE RAPIDO AGRICOLA PINHEIRO 58,00 1.740.00
333 20 PC |[TERMINAL FURO QUADRADO 29,90MM PINHEIRO 63,00 1.260,00
334 20 PC |TERMINAL FURO QUADRADO 37MM PINHEIRO 68,00 1.360,00
335 30 PC [TRAVA ARGOLA 7/16 PINHEIRO 5.80 174,00
336 50 PC |TRAVA ROSCA TRAVA PARAFUSO PINHEIRO 17,00 850,00
337 5 PC |TUBO DE COBRE 3/16 PINHEIRO 37,00 185,00

238 20 e |TUBO QUADRADO FEMEA CARDAN 120,00
G |AGRICOLA PINHEIRO 2.400,00
339 8 PC |VARETA DO NIVEO DO OLEO MF 283 PINHEIRO 58,00 464,00

14,00
340 8 PC |VEDADOR LIQUIDO 100 G ELIMINA JUNTAS PINHEIRO 11200
341 4 PC |REPARO BOMBA HIDRAULICA DUPLA PINHEIRO 46,00 184,00
TOTAL GERAL 595.420,15

EMPRESA VENCEDORA: PINHEIRO & CUNHA LTDA CNPJ: 07.201.013/0001-78

Santana do Araguaia,19 de maio de 2015

José Pereira dos Santos

Pregoeiro







		2015-09-10T16:57:38-0300




